

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Економіка»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»

На сучасному етапі входження української освіти в європейський простір особливої актуальності набуває забезпечення належного рівня економічної підготовки. В умовах сьогодення підвищуються вимоги до знань, умінь, навичок, ділових якостей та інтелектуальних здібностей фахівців. Ринок праці в сучасних обставинах вимагає підйому якості професійної підготовки випускників економічного профілю на рівень, який відповідає масштабу існуючих проблем.

Освітньо-професійна програма визначає придатність здобувачів до працевлаштування, особливості викладання та оцінювання здобувачів вищої освіти, інтегральну, загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, академічну мобільність.

Професіоналізм та компетентність розробників освітньо-професійної програми «Економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти Львівського національного аграрного університету не викликає сумнівів. Використаний ними компетентнісний підхід до проектування освітньо-професійної програми шляхом реалізації однозначного зв'язку зовнішніх цілей вищої освіти, навчальних дисциплін та виробничих практик свідчить, що він є вирішальним чинником якості вищої освіти у ЛНАУ та створення реальної системи внутрішнього її забезпечення. Наявний у ЛНАУ кадровий потенціал та матеріально-технічна база спроможні забезпечити якісну підготовку висококваліфікованих фахівців з економіки.

Структура освітньо-професійної програми передбачає надання фундаментальних теоретико-методичних знань та практичних навичок з економіки, які сприятимуть формуванню фахівців з новими перспективними засобами мислення, здатних застосовувати не лише існуючі методи дослідження, але й розробляти нові на основі сучасних наукових досягнень. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою освітньо-професійної програми.

Розроблена освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти «Економіка» зі спеціальності «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної і заочної форм навчання.

Начальник фінансового відділу виконавчого комітету
Белзької міської ради Львівської області



Саноцька І.Ю.